
Хроника

Представници опозиционих партија које ће изаћи на изборе 2. јуна а иступају под
слоганом “Бирам борбу” постигли су начелну сагласност око расподеле мандата на листи
за изборе за Скупштину града Београда. Највише мандата у првих 33 кандидата на
листи има ЗЛФ а најмање Ново лице Србије, рекли су Данасу извори из ове коалиције.

  

  

Како нам је речено, разговори се настављају а размишља се и о промени имена листе,
али до писања овог текста још коначна одлука није донета.

  

Неки од предлога засад су “Бирам слободу”, “Бирам здраво” или “Бирам Београд”. Како
кажу наши саговоници, предлога има много, али засад не и одлуке.

  

Наши извори наводе да је још увек отворено питање кандидата за градоначелника
Београда ако га ова коалиција буде и имала, будући да је, како сазнајемо, било и
мишљења да можда кандидата и не треба истицати.
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Извори Данаса из групе “Бирам борбу” коју чине Зелено-леви фронт, Народни покрет
Србије, ДС, Еколошки устанак, ПСГ и Ново лице Србије, преносе да се нико не залеће
да буде кандидат с обзиром на то да је мала вероватноћа да ће бити у прилици да
управља Београдом после ових избора.

  

Када је реч о расподели мандата, у тренутку писања овог текста, ЗЛФ је у првих 33
имао 13 кандидата, НПС шест, ПСГ четири, ДС пет, Еколошки устанак четири и НЛС
један. Није искључено да може доћи до измене.

  

Уз разговоре о расподели мандата на београдској листи, разговарало се и о листама и
кандидатима за изборе у 17 београдских општина.  И ту је постигну велики степен
сагласности у овом моменту.

  

Подсетимо, како је Данас већ писао, “Бирам борбу”, спремила је стратегију за кампању
која ће почети после потписивања коалиционог споразума и биће усклађена са почетком
прикупљања потписа.

  

Према нашим незваничним сазнањима почетак разговора о расподели мандата је био
буран због превеликих апетита појединих чланица, што је, како нам је речено, у једном
моменту претило да доведе до разлаза, али током састанка који је трајао до дубоко у
ноћ између четвртка и петка сви су спустули лопту и своје захтеве па је договор
постигнут.

  

(Данас)
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